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V ŠTEVILK AH NOVICE

	 Iz rubrike To smo mi:  
Odlikujejo jih zavzetost, 
inovativen pristop in 
usklajeno delovanje – 
krizni tim za sanacijo 
bloominga na 
operativni ravni. 

	Ô POPLAVE SO NAJBOLJ PRIZADELE KOROŠKO
Nedavne silovite poplave, ki so zajele Slovenijo, so 
prizadele tudi sodelavce in družbe Skupine SIJ na 
Koroškem. Družb Skupine SIJ na Gorenjskem popla-
ve niso prizadele, smo bili pa v stanju pripravlje-
nosti zaradi plazu nad Koroško Belo blizu SIJ Acroni-
jevega obrata Predelava debele pločevine.

Na Ravnah na Koroškem nam je v sodelovanju z gasilci, 
civilno zaščito in sodelavci Skupine SIJ uspelo preprečiti 
najhujše, tj. da bi se voda razlila po gospodarskem obmo-
čju. Bližnja reka Meža je poplavila manjši del kovačnice  
SIJ Metala Ravne in laboratorije v družbi SIJ Ravne Systems. 

V obeh družbah so proizvodnjo postopoma začeli zaganjati 
že v prvih dneh po poplavah, od 16. avgusta pa proizvodnja 
poteka v vseh njunih proizvodnih obratih.

V Skupini SIJ smo ob poplavah stopili skupaj ter sode-

lavcem iz Koroške priskočili na pomoč z delovno akcijo ob 
dnevu solidarnosti.

irena.kolenc@acroni.si

Poplavljene Ravne na Koroškem z območjem družb Skupine SIJ.

	Ô POŠKODBA VALJAVSKEGA OGRODJA BLOOMING
V juliju se je v Vroči valjarni družbe SIJ Acroni zgodila 
večja poškodba glavnega motorja valjavskega ogrod-
ja blooming. Poškodovanih oseb ob dogodku ni bilo, 
je bil pa zaradi poškodbe začasno ustavljen pomem-
ben del proizvodnje, predvidoma do treh mesecev, 
kar posledično pomeni večjo gospodarsko škodo v 
poslovanju družbe in Skupine SIJ. Obe imata sicer za 
tovrstna tveganja sklenjeno ustrezno zavarovanje. 

»V družbi SIJ Acroni smo s sodelavci različnih služb združili 
moči s skupnim ciljem čim prej ponovno vzpostaviti proizvo-
dnjo v Vroči valjarni. Kar lahko napovemo, je, da bo dogodek 
močno vplival na proizvodnjo in poslovanje družbe v prihod-
njih mesecih. Vendar želim ob tem poudariti, da bo družba  
SIJ Acroni na podlagi dosedanjih dobrih rezultatov poslo-
vanja, s katerimi smo si ustvarili trdne temelje za prihodnje 
delovanje, tudi to obdobje uspešno premostila.«

Mag. Branko Žerdoner, glavni direktor SIJ Acronija

V družbi SIJ Acroni v zadnjem obdobju glavnino prizadevanj 
usmerjamo v čimprejšnje popravilo poškodovanega motorja 
in ponovno vzpostavitev proizvodnje. Z namenom sanacije 
škode ter čimprejšnjega zagona proizvodnje v Vroči valjar-
ni smo takoj po dogodku vzpostavili krizni tim, ki vključuje 
vodstvo družbe in vodje vseh ključnih področij, ter krizni tim 
na operativni ravni, ki bdi nad izvedbo sanacije.

Obdobje do vzpostavitve proizvodnje koristimo za izved-
bo remontov in ureditvenih del. Za optimalno premostitev 
obdobja smo v dogovoru z reprezentativnima sindikatoma 
prešli na prilagojen sistem dela, odpuščanje zaposlenih ni 
predvideno. 

V Skupini SIJ in družbi SIJ Acroni smo že večkrat doka-
zali, da znamo stopiti skupaj ter se prilagoditi razmeram, in 
bomo tudi to obdobje uspešno premostili.

irena.kolenc@acroni.si

Valjavsko ogrodje blooming v Vroči valjarni. 

irena.kolenc@acroni.si

julija 2023
je v Vroči valjarni prišlo do poškodbe 
glavnega motorja valjavskega ogrod-
ja blooming. Povzročila je zaustavitev 
pomembnega dela proizvodnje, 
predvidoma do 3 mesecev. V družbi 
SIJ Acroni smo nemudoma združili 
moči za čimprejšnje popravilo motor-
ja in ponovni zagon proizvodnje.

13.13.

sodelavcev
nas je v Skupini SIJ, z nezlomljivim 
duhom medsebojne solidarnosti. 
Ob nedavnih poplavah, ki so še 
posebno prizadele sodelavce družb 
Skupine SIJ na Koroškem, smo jim 
priskočili na pomoč z delovno akcijo 
v okviru dneva solidarnosti.

3.8003.800

Približno 

so pretekli in prehodili dobrodelni 
Jeseničani, med njimi sodelavci 
družbe SIJ Acroni, na poti od Jesenic 
do Pinete ter predali sredstva za 
letovanje na morju do 80 otrokom iz 
socialno ogroženih družin. Ponosni 
smo, da imamo takšne sodelavce!

850 km850 km

Več o delovni akciji, solidarnostni pomoči 
delodajalca in možnosti donacije zaposlenih 
preberite na tretji strani časopisa.

Več o prizadevanjih za čimprejšnjo vzpostavitev 
proizvodnje v Vroči valjarni preberite na drugi 
strani časopisa.
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Z A VSAK DANOBVESTIL A

JUNIJ 2023: 10 let: Matej Bradaškja iz obrata Jeklarna.
JULIJ 2023: 10 let: Esmir Mulazimović, Grega Stare in Tim Vindišar iz obrata 
Jeklarna ter Aleksander Lukić iz obrata Predelava debele pločevine.
20 let: Peter Pristov iz obrata Predelava debele pločevine. | 30 let: Jani Novak 
iz obrata Vroča valjarna in Bojan Šepic iz obrata Hladna predelava. | 40 let: 
Peter Novak iz obrata Predelava debele pločevine, Simona Klinar iz oddelka 
Nabava in Janka Noč iz oddelka Prodaja.
Iskreno čestitamo!

misa.hrast@acroni.si; natasa.karo@acroni.si

JUBIL ANTI … JUNIJ IN JULIJ 2023 UPOKOJIT VE … JUNIJ IN JULIJ 2023
JUNIJ 2023: Ivan Krulić iz obrata Jeklarna, Irfan Suljanović iz obrata Hladna 
predelava, Nias Ključanin in Alija Jeginović iz obrata Predelava debele pločevi-
ne, Janez Černe iz obrata Vzdrževanje in Zenid Kazić iz oddelka Planiranje.
JULIJ 2023: Muhamed Selimović iz obrata Hladna predelava, Peter Novak iz 
obrata Predelava debele pločevine ter Zvone Gregorič in Zoran Savić iz oddelka 
Kakovost in razvoj.
V pokoju jim želimo vse najlepše!

misa.hrast@acroni.si; natasa.karo@acroni.si

	Ô ŠPORTNE ŠTIPENDIJE 
ZA USPEŠNE MLADE 
ŠPORTNIKE

Sponzorsko sodelovanje z Olimpijskim ko-
mitejem Slovenije – Združenjem športnih 
zvez nam omogoča, da lahko s športno 
štipendijo podpremo naše mlade športne 
upe – otroke zaposlenih v družbah Skupi-
ne SIJ. Tudi letos bomo štipendijo podelili 
štirim obetavnim športnikom, ki dosega-
jo najboljše športne rezultate. Štipendija 
v znesku 130 evrov na mesec se podeli za 
eno šolsko oziroma študijsko leto. Rok za 
oddajo vlog je 20. oktober 2023.

Med kandidati, ki bodo vlogo oddali pravočasno, 
bomo štipendijo podelili štirim – tistim, ki dose-
gajo najboljše športne rezultate po kriterijih za 
pridobitev štipendije in katerih starši ali skrbniki 
so zaposleni v eni od družb Skupine SIJ. 

Kriteriji in pogoji za pridobitev  
športne štipendije 
so objavljeni na intranetu Moj SIJ, razpis in vloga 
za štipendijo pa sta na voljo tudi v tajništvu ozi-
roma v kadrovski službi vaše družbe.

Oddaja vlog
Vlogo za štipendijo kandidati oddajo na obrazcu 
»Vloga za pridobitev športne štipendije SIJ-OKS 
2023-2024«.

Vlogo lahko oddajo do vključno  
20. oktobra 2023. 

V zaprti kuverti jo pošljejo po pošti na naslov:
Olimpijski komite Slovenije –  
Združenje športnih zvez
za Bojano Okorn Počivavšek
Ameriška ulica 2
1000 Ljubljana
s pripisom: »Razpis za štipendije – Skupina SIJ«

Višina štipendije
Višina štipendije je 130 evrov na mesec.

Trajanje štipendije
Štipendija se podeli za obdobje enega šolskega/
študijskega leta, športnik pa se lahko na razpis 
prijavi vsako leto. Pogoj je le, da ima status dija-
ka ali študenta.

ksenija.strancar@sij.si

	Ô SANACIJA VALJAVSKEGA OGRODJA BLOOMING
V družbi SIJ Acroni si sodelavci kriznega tima 
za sanacijo valjavskega ogrodja blooming – 
tako širšega kot operativnega – vse od do-
godka okrepljeno prizadevamo za čimprejšnji 
zagon proizvodnje v Vroči valjarni.

Ponovna vzpostavitev varnih delovnih razmer
Med prvimi nalogami kriznega tima na operativni ravni 
je bilo omogočiti varne delovne razmere za sanaci-
jo, saj je eksplozija poškodovala stene in stekla na 
oknih v bližini. Takoj po dogodku je bilo tako treba v 
najkrajšem možnem času odstraniti vse potencialno 
nevarne dele v prostoru ter preveriti stabilnost hale in 
jeklenih konstrukcij vključno s streho; za slednje smo 
angažirali Inštitut za kovinske konstrukcije. Sledila so 
gradbena dela, v okviru katerih smo ponovno zgradili 
poškodovane stene ter zamenjali okna.

Prioritetna naloga: popravilo  
poškodovanega motorja
Takoj po dogodku smo vzporedno začeli pripravljati 
dva scenarija – vzpostavitev delovanja starega motor-
ja DC ter popravilo in ponovni zagon motorja AC. Oba 
motorja smo v najkrajšem možnem času prepeljali 
na pregled v Elektroremont v Subotico. Po pregledu 
motorja AC je bilo ugotovljeno, da je izolacija v veliki 
meri zgorela ter da sta zaradi dogodka stator in rotor 
močno okvarjena. V Subotici so se del lotili priorite-
tno ter so nam zagotovili, da bo popravilo izvedeno v 
najkrajšem možnem času.

Največji izzivi 
V Vroči valjarni je bila v okviru projekta sanacije med 
večjimi izzivi na elektro področju sanacija kabelske 
trase za spodnji motor. Največji izziv pa je mani-
pulacija z rotorjem in statorjem oziroma vstavitev 
50-tonskega rotorja v stator, kar zahteva izjemno pa-

zljivost, saj se lahko hitro zgodi napaka. Verjamemo, 
da bodo sodelavci v Vroči valjarni kos tudi temu izzivu.

rok.grebensek@acroni.si; zvonko.medja@acroni.si;  
irena.kolenc@acroni.si

	Ô Z JEKLENO VOLJO OD JESENIC DO PINETE 
Ekipa dobrodelnih Jeseničanov se je avgusta 
odpravila na 240 km dolgo pot s plemenitim 
ciljem – v otroško obmorsko letovišče Pineta 
prinesti sredstva za letovanje otrok iz social-
no ogroženih družin.

Dobrodelni Jeseničani skozi vse leto v okviru dobrodel-
nih prireditev zbirajo sredstva za otroke, ki jih nato sim-
bolno prinesejo v otroško obmorsko letovišče. Dobro-
delno akcijo je pred trinajstimi leti začel Miloš Jenkole, 
sodelavec SIJ Acronija, in v naslednjih letih se je ekipa 
somišljenikov odpravila na pot z rikšo, poganjalčkom ...

Letošnja odprava, poimenovana Do Pinete, je štela 
23 članov; 7 je bilo tekačev in 8 pohodnikov, drugi 
člani odprave pa so skrbeli za organizacijske zadeve. 
Pot jih je vodila z Jesenic do Horjula, skozi Senože-
če do Kozine in nato iz Rižane vse do Novigrada …  
Z jekleno voljo jim je uspelo!

Tekači so skupno pretekli približno 500 km, poho-
dniki pa prehodili okoli 350 km. Vse kilometre bomo 

prišteli korakom, ki jih bomo zbrali v akciji Zbiramo 
korake za male junake, v kateri med drugim zbiramo 
sredstva za otroke ZDPMJ.

denis.bakonic@acroni.si; irena.kolenc@acroni.si

»Nedavni dogodek nas je v Vroči valjarni močno 
pretresel. Sreča v nesreči je bila, da v času ek-
splozije v strojnici bloominga ni bilo sodelavcev. Ob 
dogodku smo se ustrezno odzvali ter začeli dela za 
sanacijo škode takoj, ko so razmere to dopuščale.«

Rok Grebenšek, vodja obrata Vroča valjarna

Dobrodelni Jeseničani so omogočili leto-
vanje na morju do 80 otrokom iz socialno 
ogroženih družin.

Časovnica sanacije valjavskega ogrodja blooming
•	 13. 7. – ogled mesta dogodka takoj po dogodku s 

strani vodstva 
•	 14. 7. – zagotovitev varnih delovnih razmer
•	 17. 7. – demontaža motorja AC ogrodja blooming
•	 19. 7. – ogled motorja AC s strani Siemensa
•	 28. 7 – stator motorja AC dostavljen na popravilo 

v Elektroremont v Subotici
•	 31. 7. – rotor motorja AC dostavljen na popravilo 

v Elektroremont v Subotici
Začetek oktobra – predviden ponovni zagon  
valjavskega ogrodja blooming

Popravilo poškodovanega motorja AC v Elektroremontu 
v Subotici.

Ekipo je na startu in tudi na poti spremljala jeklena volja.



OB NAR AVNI NESREČI 

	Ô SRČNOST IN SOLIDARNOST 
SIJEVCEV

V času, ko je narava pokazala vso svojo ne-
izprosnost, smo sodelavci Skupine SIJ poka-
zali svojo srčnost: po svojih najboljših močeh 
smo priskočili na pomoč drug drugemu in 
lokalni skupnosti. Pomagali smo kot gasilci, 
člani civilne zaščite in prostovoljci. 

V naravni katastrofi smo v Skupini SIJ lokalni skup-
nosti takoj ponudili, kar smo v tistem trenutku lahko. 
Iz vodnega vira na ZGO Ravne so se začeli napajati 
nekateri bližnji zaselki, naše kore (ostanki iz Jeklar-
ne) so bile uporabljene za zavarovanje brežin reke 
Meže na najbolj izpostavljenih mestih. Ko se je voda 
umaknila, so se naši sodelavci z orodjem, rokami, 
predvsem pa s požrtvovalnostjo takoj lotili čiščenja 
poplavljenih prostorov v družbi. V SIJ Metalu Ravne, 
kjer so bili poplavljeni prostori Kovaškega programa, 
so sodelavci skupaj z vzdrževalci nemudoma začeli 
čistiti proizvodne hale. Tudi v SIJ Ravne Systems so 
zaposleni skupaj z vzdrževalci zavihali rokave in spo-
dnjim prostorom Laboratorijev, v katere je vdrlo do 
30 centimetrov vode in mulja, vrnili prejšnjo podobo. 

	Ô NA DAN SOLIDARNOSTI SMO 
BILI PROSTOVOLJCI V MUZEJU 
NA RAVNAH IN V LOKALNI 
SKUPNOSTI NA PREVALJAH

V naravni katastrofi so bili prizadeti mno-
gi naši zaposleni. Za pomoč pri odpravljanju 
škode pri njih so se organizirale interne ekipe 
sodelavcev. Poleg tistih, ki na terenu že tradi-
cionalno pomagajo kot gasilci in člani civilne 
zaščite, je veliko zaposlenih pomagalo tudi 
sorodnikom, sosedom in sokrajanom. 

Na naš poziv, naj sodelavci Skupine SIJ, ki še niso del 
aktivne pomoči na terenu, na dan solidarnosti, 14. av-
gusta 2023, nudijo skupinsko pomoč na Koroškem, se 
je odzvalo približno 50 sodelavcev in njihovih družinskih 
članov. Del ekipe je skupaj z dvema viličarjema poma-
gal pri urejanju in čiščenju razstavnih in industrijskih 
prostorov (Štauharije) Koroškega pokrajinskega mu-
zeja na Ravnah. Drugi del prostovoljcev je pomagal 
pri popoplavnih aktivnostih na različnih lokacijah na 
Prevaljah, tam so jih pomoči potrebne družine toplo 
sprejele in bile za njihovo pomoč neizmerno hvaležne. 

Vsem, ki ste brez oklevanja sočloveku ponudili 
svojo pomoč, se iskreno zahvaljujemo. Delo vaših 
rok, vaše spodbudne besede in vaš nasmeh so 
prizadetim v poplavah dali neprecenljiv dokaz, da 
v nesreči niso ostali sami.

	Ô PODPORA SODELAVCEM 
SKUPINE SIJ

Sodelavcem, ki so v poplavah utrpeli škodo, 
stojimo ob strani. Pomagali bomo obnoviti 
domove in življenje postaviti nazaj na trdne 
temelje. Vsem prizadetim sporočamo: Niste 
sami, tukaj smo za vas.

FINANČNA POMOČ
Enkratna solidarnostna pomoč
Zaposleni, ki ste utrpeli večjo škodo na svojem bivališ-
ču (nad 5.000 evrov) in je zato ogroženo vaše zdravje 
oziroma je škoda povzročila neprimerno življenjsko 
okolje za bivanje, lahko z enotno vlogo Skupine SIJ 
zaprosite za solidarnostno pomoč.

Od 2.500 do 10.000 evrov pomoči
V Skupini SIJ bomo solidarnostno pomoč izplačali v 
višini od 2.500 evrov, kar je več od minimalnih zne-
skov, določenih po kolektivnih pogodbah, do 10.000 
evrov, kar je najvišji neobdavčeni znesek.

Komisijo, ki bo odločala o višini solidarnostne 
pomoči na podlagi enotnih kriterijev za vse druž-
be, sestavljajo predstavniki družb SIJ Metal Ravne,  
SIJ Ravne Systems, SIJ ZIP center in SIJ Storitve 
(kadrovska služba, pravna služba, sindikati) ter pred-
stavniki zaposlenih iz najbolj prizadetih krajev.

Humanitarna pomoč
Lions klub Slovenj Gradec na humanitarnem računu 
zbira namenske donacije posameznikov (naših zapo-
slenih in njihovih družinskih članov) za humanitarno 
pomoč drugim zaposlenim v Skupini SIJ za odpra-
vljanje posledic poplav. 

Na račun bodo nakazana tudi sredstva družb v 
Skupini SIJ, ki so bila sicer namenjena za nakup 
poslovnih daril in organizacijo nekaterih dogodkov. 
Sem bomo usmerili tudi poslovne partnerje, ki so že 
izkazali interes pomagati. 

Namensko zbrana sredstva  
izključno za sodelavce
Sredstva, zbrana na humanitarnem računu, bodo na-
menjena izključno sodelavcem Skupine SIJ, in sicer 

tistim, ki so utrpeli škodo v poplavah, a niso upravi-
čeni do solidarnostne pomoči (ker je denimo škoda 
nižja od 5.000 evrov ali ni nastala na bivališču, temveč 
na drugem premoženju), pa tudi tistim, za katere bo 
ugotovljeno, da so zaradi denimo povsem uničenega 
doma potrebovali več pomoči. 

Vlogi za obe vrsti pomoči dobite na intranetu 
Moj SIJ ali v kadrovski službi.

BREZPLAČNA ANONIMNA PSIHOLOŠKA 
POMOČ 
Zavedamo se, da doživetje naravne katastrofe takšne 
moči, kot je bila nedavna ujma, in soočanje z njenimi 
posledicami v človeku pogosto prebudita zelo glo-
boka čustva, stiske in občutke negotovosti. Zato bo 
zaposlenim v Skupini SIJ, ki so utrpeli večjo škodo 
na svojem bivališču in zaprosijo za enkratno solidar-
nostno pomoč, na voljo tudi brezplačna anonimna 
psihološka pomoč. 

Več informacij preberite na intranetu Moj SIJ.
katja.krumpak@sij.si

	Ô ZGODBE NAŠIH SODELAVCEV 
Pomembna sta močan karakter  
in srce na pravem mestu
»V torek, 1. avgusta, sem začel dopust, vendar pa sem 
bil kot član civilne zaščite zaradi slabega vremena že 
v četrtek popoldne aktiviran, saj sem v enoti aktiven z 
motorno žago, ki je nepogrešljiva pri čiščenju vodnih 
strug. Ponovni klic za zbor pred gasilskim domom v 
Mežici sem dobil že čez nekaj ur, v petek zjutraj ob 
treh. Od takrat sem skoraj nepretrgoma na terenu: lju-
di je bilo treba evakuirati in jim zagotavljati življenjske 
potrebščine, ki jih je kot humanitarno pomoč v Mežico 
dostavljal helikopter. Pri delu so se nam pridružili tudi 
vojaki iz tujine. Res je težko najti prave besede za opis 
solidarnosti, ki jo je naravna nesreča vzbudila med 
ljudmi. In njihovo neprecenljivo hvaležnost, ko dobijo 
pomoč. Srce mi ne da miru, da ne bi pomagal. Res je 
naporno, vendar ko ljudje potrebujejo mojo pomoč, 
vem, da to zmorem.« 

Klemen Kumer, delavec v adjustaži profilov, SIJ Metal Ravne

Najhuje je bilo, ko so zatulile sirene  
zaradi grožnje plazu
»Kot operativni gasilec PGD Koroška Bela sem so-
deloval pri mnogih intervencijah v nedavnih vremen-
skih ujmah, ki so prizadele naše kraje. Najprej smo 
reševali težave, povzročene zaradi močnih nalivov 
– prestopajoči hudourniki so zalivali stanovanjske in 
poslovne objekte. Po nekaj dneh se je v bližini moje 
hiše sprožil še manjši zemeljski plaz. Ker je ogrožal 
spodnje objekte in hudournik, sem z društvom ponov-
no sodeloval na intervenciji. Najhuje pa je bilo, ko so 
zgodaj zjutraj zatulile sirene za neposredno nevarnost 
zaradi grožnje zemeljskega plazu nad vasjo. Kot gasi-
lec sem moral biti na voljo 24 ur na dan za primer, da 
bi plaz dosegel vas. Skupaj z drugimi službami smo 
izvajali evakuacijo krajanov, pomagali pri transportu 
gibalno oviranih oseb, ponoči pa budno spremljali 
dogajanje okoli plazu.«

Janez Sterle, elektrotehnik, SIJ Acroni

Ob poplavah na Koroškem so na pomoč priskočili 
prostovoljci Skupine SIJ.

Prostovoljci Skupine SIJ pri čiščenju prostorov muzeja na 
Ravnah na Koroškem.

z nakazilom na HUMANITARNI RAČUN ZA DONACIJE  
ZA POMOČ SODELAVCEM za odpravljanje posledic poplav.
Zbrana sredstva bodo razdeljena izključno  
zaposlenim v Skupini SIJ.

POMAGAJMO
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KOTIČEK Z A Z APOSLENE

Branko Žerdoner, glavni direktor

Veliko odgovornost bodo proti koncu 
meseca prevzeli sodelavci Vroče 
valjarne, pred katerimi sta zahtevna 
montaža in zagon motorja. Zaupam 
jim in sem prepričan, da bodo delo 
dobro opravili.

	Ô Z ZDRUŽENIMI MOČMI ZA ČIMPREJŠNJO 
SANACIJO POŠKODBE BLOOMINGA

Spoštovani sodelavci in sodelavke,
izredni dogodek, ki se je zgodil 13. julija, je ustavil uspešno poslovanje, 
ki je odlikovalo SIJ Acroni zadnjih 30 mesecev. Posledice eksplozije 
glavnega motorja na bloomingu so velike in večplastne. Segajo od 
velike materialne škode na motorju in krmiljenju do večmesečnega 
izpada prodaje. Medtem ko smo julija dosegli dokaj solidno prodajo 
(seveda v popolnoma drugačni planirani strukturi izdelkov oz. miksu), 
pa smo avgusta praktično izpraznili skladišča gotove proizvodnje. Vsaj 
še septembra bodo razmere glede proizvodnje in prodaje enake, za 
oktober si prizadevamo, da proizvodnjo ponovno zaženemo.

V družbi SIJ Acroni smo sprejeli vse ukrepe, ki so v naši moči: 
zagnali smo vse aktivnosti za čimprejšnje popravilo motorja AC ter 
nekdanjega motorja DC, pripravljamo dokumentacijo za uveljavljanje 
odškodnine pri zavarovalnici, prešli smo na prilagojeno delo, 
kar je v takih razmerah nujen ukrep, v največjem možnem 
obsegu smo prilagodili dogovore z dobavitelji ter se s kupci 
pogovarjamo o čim hitrejši vrnitvi na trg.

Vrnitev na tržišče in ponovno servisiranje naših kup-
cev sta ključni dejanji. Prizadevamo si, da nam bodo po-
novno zaupali naročila in nam s tem omogočili, da znova 
sami poskrbimo za svojo uspešnost. Trdno verjamem, da 
bomo zahtevne razmere uspešno prebrodili in z dobrim 
delom nadoknadili velik del tega, kar bomo zaradi tega 
dogodka izgubili. 

	Ô ZVONKU MEDJI, ELEKTROINŽENIRJU V VROČI VALJARNI
Zvonko prihaja iz Bohinja. V Vroči valjarni opravlja delo že dolgih 39 let.  
Je strokovnjak na svojem področju, zanesljiv sodelavec in tudi naj sodelavec 
leta 2022.

zvonko.medja@acroni.si; metka.sustarsic@acroni.si 

Zvonko je sprva delal pri 
vzdrževanju Žične valjarne, 
bloominga, Steckla, bru-
silnih strojev in strugarne 
valjev. Prelomno je bilo leto 
1995, ko se je bilo treba 
seznaniti s PLC-ji in digi-
talnimi regulacijami. Nato 
je sodeloval pri najzahtev-
nejših projektih v Vroči va-
ljarni. V zadnjem obdobju 
je asistent za delovne na-
prave na območju celotne 
valjarne. Delo opravlja z 
veseljem in pravi, da so za 
to zaslužni tudi sodelavci, s 
katerimi se dobro razume.

Družinski človek
Je ponosni oče dveh odraslih hčera. Imajo pa tudi novega družinskega člana, 
Yorkija, ki mu – ob vseh opravilih na vrtu in hiši v veliki meri zapolni prosti čas.

Ljubitelj nogometa
Šestnajst let je bil član Nogometnega kluba Bohinj, kasneje KMN Utrip, vse 
dokler mu je zdravje omogočalo ukvarjanje z intenzivnimi športi.

Športne aktivnosti 
Danes se najraje odpravi na krajše izlete v hribe ali na kolesarjenje. Najpo-
gosteje pa so na programu sprehodi s kužkom.

1. 
2. 
3. 

	Ô PRILAGOJEN NAČIN DELA: NAJPOGOSTEJŠA 
VPRAŠANJA IN ODGOVORI

V družbi SIJ Acroni smo za optimalno premostitev obdobja do 
vzpostavitve proizvodnje v Vroči valjarni prešli na prilagojen 
način dela. Zaposleni, katerih delo je vezano na proizvodnjo, 
so bili napoteni na začasno čakanje na delo doma, za skupne 
službe pa je bil uveden krajši polni delovni čas 36 ur tedensko.

1. Kdaj zaposleni prejme odločbo za čakanje na delo doma?
Za zaposlene, ki opravljajo delo v proizvodnji in proizvodni režiji (razen 
sodelavcev Vzdrževanja, PIV Energetike, Nadzornega centra in nekate-
rih drugih izjem) velja, da prejmejo odločbo za čakanje na delo doma od 
vodij skladno z zaustavitvijo posamičnega obrata, v tem času pa bodo 
porabili ure v dobro in sorazmerni del letnega dopusta. 
2. Ali zaposleni lahko takoj po sprejemu ukrepa prejmejo odločbo za 
čakanje na delo doma?
Zaposlene obravnavamo individualno glede na njihovo stanje letnega 
dopusta, ur v dobro in že načrtovanih odsotnosti. Trenutne okoliščine do-
puščajo maksimalno izrabo dopusta, zato prenosov letnih dopustov konec 
leta zaradi neizrabljenega dopusta ne bo. Cilj sta čim večja izraba dopusta 
(zaposleni ohrani 5 dni letnega dopusta; 3 za kolektivni dopust konec leta 
in 2 dni za lastne potrebe) in koriščenje vseh presežkov ur.
3. Kako je s prihodom na delo med čakanjem na delo od doma?
Če bo zaposleni v tem času prišel na delo, se mu bosta v Špici beležila 
prihod na delo in odhod z dela. Morebitne opravljene ure preko dnevne 
obveznosti so namenjene izključno pokrivanju odsotnosti v naslednjih 
dneh. Nadurnega dela v tem obdobju ni. Za čas obdobja mirovanja se 
beleži delovni čas po urniku 5 + 2.
4. Kako je z nadomestili v tem obdobju?
Za letni dopust in koriščenje ur se izplača 100-odstotno nadomestilo, za 
čakanje na delo od doma pa nadomestilo v višini 80 odstotkov.

misa.hrast@acroni.si
rok.grebensek@acroni.si; sasa.jost@acroni.si; irena.kolenc@acroni.si

Pohvale vsem, ki so ob dogodku stopili skupaj – elektro in strojnim vzdrže-
valcem Vroče valjarne z Zvonkom Medjo, vodjem delovne skupine za sana-
cijo bloominga na čelu, pa tudi vodstvu za odlično vodenje vseh aktivnosti 
po dogodku.

Projekt vodijo Branko 
Polanc, Roman Robič, 
Rok Grebenšek in Zvonko 
Medja, ki s pomočjo 
elektroinženirjev in 
inženirjev strojništva 
odpravljajo posledice 
dogodka: Borut Novšak, 
Damir Bakonić, Anel 
Kljunić, Marko Koblar, Matej 
Mestek, Zvonko Medja, 
Domen Babnik, Roman 
Robič, Andraž Zupan, 
Rok Grebenšek in Bojan 
Rajaković.

V Vroči valjarni so takoj po dogodku sestavili krizni tim na operativni ravni, ki dnevno 
usklajuje aktivnosti ter povezuje najrazličnejša področja – interno vzdrževanje, projektno 
vodenje, nabavo … Kljub izjemni zahtevnosti projekta izzive premagujejo uspešno – z bo-
gatimi izkušnjami, inovativnim pristopom ter usklajenim delovanjem. Takoj po dogodku je 
bila ekipa sodelavcev glede na obseg del večja, zdaj pa se je njihovo število že nekoliko 
zmanjšalo. A tudi manjša ekipa je izjemno učinkovita, odzivna ter zanesljiva.

	Ô EKIPA JEKLENIH ZA SANACIJO BLOOMINGA
Ob poškodbi glavnega motorja valjavskega ogrodja blooming so se nemudo-
ma lotili dela. V najkrajšem času so uredili prostor, da omogoča varno delo, 
opravili zahteven odklop in demontažo motorja ter ponovno zgradili porušene 
zidove. Spoznajte ekipo jeklenih sodelavcev tima za sanacijo bloominga!


